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DEBEEC2EH ÚJSÁG
ELŐFIZETÉSI ÁR: 

HELYBEN: I VIDÉKEN:
Félévre. - . 6 koz. — HL 
‘íegyodévre. 8 kor. — fii.

Félévre . . 9 kor. -- fii. 
Negyedévre 4 kor. 50 fii.

Hol egy miniszter ?
Széli Kálmán, mint azt po­

litikai körökben vegyes érzelmek­
kel beszélik, lámpással keres 
kabinetje számára minisztert.

Ez egy kissé furcsán hangzik 
ugyebár ? Hisz mindenki tudja, 
hogy hány miniszterjelölt van a 
szabadelvű pártban. Talán egy­
két kivétellel valamennyien, akik 
helyet foglalnak a jobboldalon
Széli Kálmán táborában. Elégnek 
tartják egyszerűen a kormánypárt­
hoz csatlakozni, hogy a minisz­
terségre kvalifikációkat fedezzem 
fel.

Az állandó miniszterjelölt va­
lósággal típussá kezd fejlődni
nálunk. Mint a francia hadsereg 
minden katonája, aki a..t hiszi,
hogy borjújában a tábornoki pál-
czát hordja magával, úgy van az 
sok kormánypártival is, aki azt 
hiszi, hogy neki csak igent vagy 
nemet kell mondani és már elő-

ffelelfls ssttkMxtö

THAN GYULA-

feltételei vannak arra, hogy mi­
niszter legyen.

S most mégis lámpával ke­
resnek kereskedelmi mimisztert. 
Szinte látjuk a savanyu arczokat. 
Sokan, nagyon sokan vannak, 
akik ebben a keresésben szemé­
lyes sértést látnak és mellőzést 
abban, hogy nem rájuk esett a 
választás.

Keserű érzés száll a szivükbe: 
hiába voltunk hívek ? Hasztalan 
szavaztunk készségesen igennel, 
vagy nemmel, aszerint, amint arra 
a legfőbb mindenegyéb, az apos­
tol, a miniszterelnök a jelt meg­
adta ?

Mi az a miniszterség ? Repi e- 
zentálni mindenki tud, az ország 
dolgai pedig majd csak mennek a 
maguk utján, mint ahogyan min­
dig is mentek, jól-rosszul. Mert 
mint egykor jó, boldogult Péchy 
Tamás mondotta : az nem lehet, 
hogy sehogyse legyen, valahogy 
mindig csak volt.

és SZERKESZTŐSÉG
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és KIADÓHIVATAL:
Biedermarm-palota, földszint, 

u udvarban hátul.

Az érdekhajhászat izgalma és 
I a hiúság füstje ilyenkor össze­

keveredik és szinte folytóvá teszi 
a politikai atmoszférát. — Igazi 

j rohanás és futkosás támad ily 
alkalmakkor ; hátak görnyednek, 
arczok mosolyognak. Az intrikák 
vigan nőnek ki a politikai talaj­
ból. Mindenki mozgósítja érdek- 
csoportjait a maga javára, más 
kárára és. készen tartja puska­
porát, már tudniilik annyit, a 
mennyi puskapora az illetőnek 
éppen van.

A miniszterelnök pedig jár­
kál házról-házra igen nagy zavar­
ban.— Egyik állomástól a másikig 

I megy ; alkuszik, tárgyal, keres-
kirat mindenfele, de hiába, mert
megállapodásra sehogysem tud
jutni.

Sok a jelölt, még több az
aspiráns, de hát hol van egy 
hivatott, egy méltó miniszter ?

Köd.
Irta: Szarvas Mariska.

Fáradt volt nagyon — alig birt tovább 
menni. Megállt az utszélén s kutatva tekin­
tett körül. Minden úgy volt, mint csendes 
őszi délutánokon lenni szokott, mikor már 
közeledik az alkony. A hosszan futó őszi 
szántáson egész csoport fogoly tart pihenőt.

Egy karcsú férfi van ott, egyenes 
tartásu, de járása fáradt, mint az olyan 
embereké, a kik testben-lékben meg vannak 
törve.

Megfordul s körülnéz,— valamely fáj­
dalmas, mindent bevádló tekintet ez, látszik, 
l'Ogy a fák, virágok, az erdő szelén épült 
kis major, fehér házaival, mind rígi ismerő­
sei, s hogy emlékbe hoznak olyasmit, ami 
fáj, — fáj nagyon.

Megáll egy kicsit s leemeli kalapját, a 
széli felhorzsolja, majd homlokára simítja 
sötét haját. Régen nem járt itt, de azért 
felismer mindent azonnal.

Ott a rét mindjárt a major mögött, 
melyet minden nyáron el szokott borítani a 
v,z 8 meghordja zöldes iszappal; itt ott nád 
s barna feji buzogány nő ki a vizenyősnek

maradt helyeken. Még mindég az a régi 
hajlós füzvesszősor határolja, szomorúan 
ringó keskeny levelivel.

Onnét jobbra esik a város. Széles, 
kavicsos ut vezett oda a majorból, melyen 
könynyed gördüléssel szaladt be nyári napo­
kon a kocsi, árnyas terebélyes fák, sudár 
jegenyék váltakozva vannak az ut mentén 
mindenütt; árnyuk, melyet a hosszan futó 
poros útra vetnek, összeborul a közepén...

Ez az ut tovább visz be a városkába, 
melynek rossz kövezete van, s ritkasága az 
emeletes ház, de az ablakokban kora ta- 
voszszal virul a bársonyos virágú mimulus 
és sárga viola.

Az idegen befordul a major udvarára.
Kóczos szösz hajú gyermekek játszanak 

ott a kút körül; ket'ő veszekszik egymás 
hajába kapva ; a többi körben forogva énekli:

,Ha ón rózsa volnék, szépen megfor­
dulnék.“

Inti őket rendre az öreg béres, a ki 
ott keresgél valamit a fényes ekék között a 
szeres-pajtában, aztán szóba elegyedik a jö­
vevénynyel, illendőképen viszonozza köszön­
tését s bekíséri a majorosné konyhájába.

— Kíváncsian fürkészve nézik.

Messziről kellett jönnie, rne.t öltönye 
merő por. Beesett arczát végig törli zseb­
kendőjével, aztán leül az ajtó mellett levő 
padra s egy pohár vizet kér.

Ki lehet?
Ki? . . .
Az öreg majorosné szemére fogja kö­

tényét s könnyez.
Fiára gondol, az egyetlenre, a ki évek 

óta a világban kóborol, isten tudja merre 
és hol, kinek a fedele védi, ki adja kezébe 
a mindennapi kenyeret.

A fiatal ember észre se veszi a nagy 
érdeklődést, maga mellé teszi kalapját a 
padra a megtörli nedves homlokát. Aztán 
kéri az asszonyt, adna egy kis pihenőhelyet 
éjszakára, a hol lefekhet.

Persze, hogy lefekhet 1... Bent a szo­
bában, a mikor tetszik. (Másnak kint lenne 
a helye a félszerben.)

Lassan egészen bealkonyul.
Kint jönnek-mennek a cselédek, nyi­

korog a sudarífl, a mint az itatóra való 
vizet merítik, a szin alatt az öreg gulyás 
mesél arról az időről, a mikor ő még lovász 
legényke volt s a régi temetők mellett hó­
fehér ruhás kisértetet látott

ti /
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Lawn-Tennis czipők
MICHELSTÄDTER S. E. E.

Piacz-u. 40. sz. alatti raktárában.
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ORSZÁGGYŰLÉS
— X képviseloház ülése. —

Az ülések iránt, különösen amióta az 
igazságügyi lárcza van napirenden, feltűnően 
csekély az érdeklődés. Az egész Ház kong 
az ürességtől

A folyosón tanyázó néhány honatya és 
újságíró egyéhb politikai esemény hiányában 
még mindig miniszterjelöléssel foglalkozik. 
Ma már a jelöltek chaoszában lehetetlen 
eligazodni. Annyi azonban bizonyos, hogy a 
volt nemzeti párt az ő kebeléből akar ismét 
minisztert és ettől a követelésétől semmikép 
sem akar elállani. Ilire jár, hogy Széli Kál­
mán holnap Becsbe utazik és vasárnapra, 
vagy hétfőre már eleven kereskedelmi mi­
niszterrel fog onnan visszatérni.

Az igazságügyi vita során ma elsőnek 
Eötvös Bálint szólalt fel. Utalt arra, hogy 
az a rengeteg mennyiségű törvény, melyet 
az országgyűlés alkot, nem megy át a nép 
köztndatába, de mód sem nyujtatik arra, 
hogy a nép a megalkotott törvényekről tu 
domást szerezzen. Kívánatos volna, hogy a 
törvényeket népszerűsítek, illetve népsze­
rűbb formában juttassák a közönség elé.

Óhajtja továbbá a községi békebirák 
intézményének létesítését,. Ez az intézmény a 
községek lakóit sok költségtől szabadítaná 
meg. Sürgeti a végrehajtási eljárás egysze­
rűsítését és megjelöli azokat a módokat, 
melyekkel ez elérhető volna. Kifogásolja a 
jelenlegi csődeljárást is, mely gyökeres re­
formra szorul.

A kihágási törvény hiányosságát leg- j 
jobban mutatja az a körülmény, hogy 
l'JOO-ban Magyarországon minden ötvenedik 
embert elítéltek kihágásért. Csak egyedül 
erdőkihágásokért 70.000 embert büntettek 
meg. A büntető eljárásról szólva, helytele­
níti a tárgya ások vezetési módját. A ta­
nukra a törvényszéki elnökök rendesen rá­
kiáltanak, hogy hazudnak. Ezt nem szabad 
megengedni.

Az ügyvédek dolgára áttérve, utal 
Nyuli Mihály felmentésére, a ki agyonlőtt 
egy ügyvédet. Ez a felmentés legjobban hi- ! 
zonyitja, hogy nálunk az ügyvédek milyen 
népszeiütlenek,

Az ügyvédet nem azért gyűlölik, mert 
port visz, hanem mert végrehajt. Ezért kö­
veteli szóló, hogy a végrehajtás vétessék ki 
az ügyvéd kezéből, mert ez által az ügyvéd­
ség erkölcsi nivója is emelkedni fog.

Éidekes eszmét vetett fel Eötvös Bá­
lint a bélyeglerovás tekintetében. Azt java­
solta, hogy a bélyegek ne az egyes beadv t- 
nyokra ragasztassmak, hanem az ítélet ki­
hirdetése előtt állapíttassák meg az összes 
bélyegköltség és ekkor rovassék le. Ez által 
a bíróság is, meg az ügyvédek és a te­
lek is meg lesznek kiméivé a sok le­
lettől.

Majd áttér a katonai bíráskodásra és 
az őrültekre és ez alkalommal felhoz/a 
Mattasich főhadnagy és Koburg Lujza dol­
gát is.

Nessi Pál: Kezd pikáns lenni.
Eötvös Bálint : Nem akar egyes esete­

ket felsorolni, de annyi bizonyos, hogy Ma­
gyarországon ma úgy állunk, hogy lm vala­
kit el akarnak tenni láb alól, úgy az őrültek 
házába csukják.

Eötvös Bálint szakszerű és tartalmas 
beszéde igen jó hatást tett az egész 
Házban. Fokozta a jó benyomást a szó­
nok kelt ernes előadása és rokonszenves 
hangja is. Pártja a beszédét megtap­
solta.

Ssivák Imre: (Halijuk! Halljuk!) Egy 
sérelmes intézkedésről szól. Ez az 186b. 
IV. t.-ez., mely a közhatalmi összeütközések 
esetében a döntést a minisztertanácsra 
bizza. nnuek helytelensége nyilvánvaló és 
hiába keresnénk a külföld államaiban is 
hasonlót,

Rákosi Viktor: Csakhogy odaátról is 
hallunk ilyet!

Szivák: Mikor Wlassics egyetemi tanár 
volt, erre nézve egy igen helyes javaslatot 
dolgozott ki. Felkéri a minisztert, hogy jogi 
életünk kiépítése tárgyában tegyen ez iránt 
lépéseket. Ügy a kihágási törvényeket, mint 
azok végrehajtásait helyteleníti, hiszen van 
rá eset, hogy a vizsgálatot és tárgyalást 
sokszor olyanok vezetik, kik nem is értenek 
hozzá. Helyteleníti azt is, hogy a legtöbb 
közigazgatási bíróság ügyeinek 10 száza­
lékát kihágási ügyek képezik. A községek 
igen távol esnek a bírósági helyektől, sok­
szor egy-két napi járásra. Ez pedig maga

A fiatalember közelebb huzza a kis 
padot az ajtóhoz, megkérdezi az asszonyt, 
messze esik-e innét a város?

A gyermekek abban hagyják a játékot, 
álmos arczczal kullognak befelé, unottan 
ásitozva, szemeiket dörzsölve inaszatos 
ujjacakáikkal.

A nádas mellett az eszelős Jóska 
bojtár őrzi a nyájat, furulyáz valami bus 
régi nótát, de arra nem érdemes ügyelni, 
minduntalan összezavarja a hangot. Nincs 
abban semmi harmónia.

Végre elcsendesül mindeu s csak olyan 
bizonytalan zsongó zugás iiallik a távolból, 
ki ludja honnét?

A cselédek elszélyednek ki erre, ki 
arra, az öreg gulyás befejezte mára meséit, 
csend van a kis majorban, tisztán hallani 
a nyárfák zúgását, olyan az, mintha elfojtott 
suttogás lenne, melybe belevegyttl időközben 
egy-egy nehéz sóhaj.

Kevéssel éjfél után egy dörrenés sza­
kítja bibe a nagy hallgatást .... Azutén 
megint néma csend.

Ott fekszik a szegényes szoba földjén; 
kezében a fényes agyú kilőtt pisztoly, go- 
molygó füst veszi körül, mely megnyúló ké 
kés vonalakban terjed szét, kiszáll a nyitott 
kis ablakon, ráborul a szendergő virágodra,

s erős, bántó puskaporszagot vegyit az illa­
tos levegő közé.

A pusztán mély álmuk van az embe­
reknek. Senki fel nem ébred a dörrenésre. 
— Utána még hal Igát óbb, még mélyebb a 
csend.

Piczike fénykép hever a földön a ha­
lállal vívódó ember mellett; halvány, elmo­
sódott kép, alig kivehető vonások, egy 
gyermekleány arcza, merész ivezetű sze­
möldök, szép homlok.

„Együtt. “
E szó van feürva a szinehagyott fény­

kép hátlapjára, elmosódott, lilaszin tintával. 
Régen Írhatták azt od .

Együtt!. ..
Minek is az ilyesmiben hinni.
Hisz’ az a leány most már asszony ; 

egy másik ember boldog felesége.

Kint pirkadni kezd; a madarak ki- 
röppennek fészkükből, megkezdik éneküket; 
a rétekről száll a virágillat ; egy-egy 
távoli kolomp hangja hallatszik ; itt-ott 
feltűnik egy alak; csak a közelben lévő 
kis városka házait fedi még köd, mély, sö­
tét köd.

után vonja azt, hogy a nép nem képes i0l> 
orvoslását akadályok nélkül keresni. Ezen 
bajon a jogszolgáltatás deczentrálizácziúh 
val lehetne segíteni. A járásbíróságokat szn" 
poritani kellene, vagy helyes a SimonyU 
Szemadam békehíréi intézményre vonat közé 

: javaslata is. Reformálni kell minél előbb °
! végrehajtói intézményt. Felhívja a miniszter 
I figyelmét az ingyenes jogvédelemre, a va- 

gyontalanokat illetőleg. (Helyeslés.) Ebben 
bizonyára szívesen fognak a miniszterek 

1 segítségére lenni az ügyvédek is. Az ügyvé- 
(lek helyzetét illetőleg meg vau győződve 
róla, hogy nem csak saját javuk előmozdí­
tására törekesznek, hanem egyúttal jogvi­
szonyunk fejlesztésére. (Úgy vari! Uay van 1) 
Az ügyvédi gyám- és nyugdíjintézet érde­
kében csak annyit kér az államtól, hogy a 
nyugdijilletékekct kényszer utján is be le- 
hessen hajtani, talán a közadók módjára. A 
délvidéki német sajtóból számos idézetet 
olvas fel, amelyek czinizmussal, az igazság 

1 lábba! tiprásával s hazaárulással izgatnak a 
magyar állam ellen. Kérdi, hogy az állam- 
ügyészek a magyar állam fenségének meg­
tartó erejét, mikor fogják éreztetni ezekkel 
az izgatókkal s meddig fogják még önfeled­
ten, közönynyel nézni a lelkek rendszeres 
mérgezését. Á költségvetést elfogadja. (Za­
jos éljenzés a jobb és baloldalon. Taps. A 
szónokot úgy a jobboldalról, mint a Kossuth- 
párt és néppárt melegen üdvözli)

Elnök az ülést tiz perezre felfüg­
geszti.

Krónika.
Jönnek Makóék. Egyelőre még 

nem Debreczenbe, csak a szomszéd Nyíregy­
házára. Május elsején már megkezdik a 
szomszéd váró nyári színházában az elő­
adásokat. Egy egész külön vonat szállítja a 
jövő szerdán Debreczenen át a társulatot. 
Öreg és ifjú színházi habitüék szive feldo- 
bog e hir hallatára. A kitörendő primadonna- 
lázak a jövő tyukszempárbajainak előszele 
már fujdogál. Hanem mindentől eltekintve 
hiteles szakértők állítják, hogy üdébb, virá­
gosabb, rózsásabb színtársulat ezidő szerint 
nincs a vidéken az uj debreczeni színtársu­
latnál. És nem kell félni Makónak, hogy az 
első nyíregyházi szezonja rossz lesz Ha 
Nyíregyháza nem ad elég közönsége', itt 
lesz De b re ezen. A szezon minden napján 
csapatostól mennek át ifjak, öregek, nők és 
gyermekek — ismerkedni, barátkozni. Olyan 
művészi központ lesz hat hétig Nyíregyháza, 
amilyen még nem volt!

A lóversenyen ur. A lóverseuyes 
urat három nap óta megtalálhatod minden 
kávéimban. Ezelőtt biztosítási vigécz volt 
—- le három nap óta rnénjkü nagykoczkás 
ruhában, vadonat uj sapkában jár — és 
sport emberré vedlett.

— Ez tipp uram, biztos tipp, dörgi 
füledbe bőszen.

-- Szemere, Geiszt, A lag, Ko.tigbrunn 
— finis stb. stb. magyarázza hévvel és 
lendülettel.

A verseny napján már délben ott lesz 
a harmincz krajezáros helyen s kölcsönkért 
színházi látcs< vével fogja terrorizálni a bé­
kés polgárokat. Ámde estére, mikor koczkás 
ruháját és czipőjét leporolja, ismét meg­
jelenik és bánatosan mondja:

— Ez a lóverseny is heti lőtt. Har- 
mincz pengőt vesztettem ! Csak legalá!) ne 
váltottam volna öt forintos tribün előtti 
helyet 1

Előleges jelentés.
•Abonoiiákat már mosx elfő»-«cLojtc„

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy
Debreczenben, a SAS-UTCZÁN, május hó 15-én

elegáns kóser-éttermet nyitok meg.
Fisz'ele'tel : IRoarmberg' Strxaorx
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A gazdaközönség kára.
Eredeti táviratok a fagyról.

H.-Böszörmcny, ápril 25. Három éj­
szaka egymásután fagyott. A virágzásban 
lévő gyümölcsfákat a fagy tönkretette. A 
szellő is szenvedett. A vetések azonban sok 
helyen oly kövérek, hogy legeltetik és ka­
szálják őket.

Aranyos Maróth, ápril 25. Tegnap és 
ma erős dér volt, a mely azonban nagyobb 
kárt nem okozott. Az idő derült.

Nyíregyháza, ápiil 25. Két napig tartó 
erős hideg és éjjeli fagy a gyümölcsösökben 
megyeszerta nagy károkat okozott, a veté­
seknek; szőllőknek azonban nem ártott.

Szegzárd, ápril 25. Tegnap és ma vir­
radóra fagy volt, a mely különösen a lapály­
ban fekvő szőliőkben, virágzó gyümölcsfák­
ban és repezében jelentékeny kárt okozott.

Nagy-SzöUös, ápril 25. Az éjjel erős 
dér volt, mely az összes gyümölcsöt tönkre­
tette.

Nagy-Kikinda, ápril 25. A fagy kárt 
teit a szőliőkben. Az őszi vetések jók, a 
tavasziak gyengébbek. A repezében féreg. 
Az időjárás száraz és hűvös.

Dombóvár, ápril 25. Tegnap és ma 
gyenge éjjeli dér volt mely a gyümölcsösök­
ben csekélyebb kárt okozott. A* vetésekben 
eddig kár nincs, úgy az őszi, mint a tava­
sziak gyönyörűen fejlődnek és már rég ily 
szépen nem álltak. Az idő derült meleg.

Szeged, ápril 25. A két napon át (ár­
tott. dér és fagy kár tett a gyümölcsösben, 
a kerti véleményekben kevesebbet. Az őszi 
és téli vetések jól állanak, azokban semmi­
féle kár nem mutatkozik. A hideg tartós, 
de este szél van és ezért fagytól nem tar­
tanak.

TÖRVÉNYKEZÉS.
Egy család a vádlottak padján.

Feldmesserék bűnügye.
Debreczen, április 25.

Feldmesser Gyula, az egykori csegei 
nabob, akit vétkes bukás miatt márczius 
hónapban ítélt el a debreczen! királyi tör­
vényszék, tegnap ismét a vádlottak padjára 
került És pedig két gyermekével együtt, a 
kik közül Lajos fiát szuronyos börtönőr ki- 
sérta a budapesti törvényszéki fogházból, 
ült a szomorú pádon.

Abban az időben, a mikor a gazdag 
csegei kereskedő a bukás szélére került, 
négyezer forint értékű üzletét Deutsch Jó­
zsef csegei lakosnak adta el. Az üzlet, az ő 
házában volt, lakásától egy ajtó választotta 
el. A vádirat szerint Feldmesser Lajos, a 
17 éves fiú Ilona testvérével egy éjjel fel­
törték a lakásukból az üzletbe vezető ajtót 
és vagy száz korona értékű bolti czikket 
áthordtak a szobába. Ezt másnap is megis­
mételték, úgy hogy két nap alatt több mint 
200 korona értékűt hordtak el. Deutsch 
József amint a lopást észrevette, fenyege­
tőzni kezdett, hogy mindkét gyermek ellen 
megteszi a törvényes lépéseket. Ekkor tette 
Feldmesser Gyula állítólag azt a kijelentést, 
hogy ha fel meri jelenteni Deutsch az ő 
gyermekeit, úgy erkölcsileg, mint anyagilag 
tönkreteszi. Deutsch szavának állott. Feld­
messer Lajost és Ilonát lopás miatt, Feld­
messer Gyulát pedig zsarolás miatt jelentette 
fel a debreczeni királyi törvényszéknél.

A főtárgyalást ez ügyben a törvény­
szék tegnap tartotta meg Szeöke István dr. 
elnöklétével. Szavazó birák voltak Bada- 
házy Ödön és Kolbenhayer Kálmán. Ügyész

Horváth István dr., védő Wolf Károly ügy­
védjelölt. A tárgyalás folyamán csupán Feld­
messer Lajos ellen merültek fel súlyosabb 
dolgok, mig a tanuk jórésze úgy Ilona, mint 
Feldmesser Gyula ellen enyhén vallottak. 
Lajos különben azzal védekezett, hogy öt 
egyenesen Deutsch biztatta a lopásra, a ki 
bukás szélén állván, ezzel akarta hitelezőit 
f Írevezetni, illetve hitegetni. A törvényszék 
a vád és védbeszédek elhangzása után 
Feldmesser Lajost két rendbeli lopás miatt 
8 hónapi börtönre Ítélte, a melyből bat hó- j 
napot a vizsgálati fogsággal kitöltöttnek 
vett. Feldmesser Ilonát és Gyulát pedig fel­
mentette.

§ A párna-tolvaj. Kocsáry Istvánná 
rendőri körökben arról nevezetes, hogy kü- i 
lönösen a párnák után szokta kinyujtogaini ; 
enyves kezeit. A múlt esztendőben is Birn- í 
baum Ernőnétől lopott el egy néhány érté- j 
kesebb párnát, azonkívül több apróbb ruha- i 
neműt is. Lédig Lajosné a ki Birnbaunué 
házánál felügyelőnői tisztet visel, vette 
észre a lopást és tanúskodott tegnap a fő­
tárgyaláson Kocsáry Istvánná ellen. A tör­
vényszék az enyveskezü asszonyt 8 hónapi 
fogházra Ítélte.

§ Elitéit divatáruén#. - Reiner 
Flóra Kossuth-utczai divatál usnő ellen 
vétkes bukás miatt indította reg az el­
járást a debreczeni királyi ügyzszség. A 
vád főbb pontjai szerint Reiner Flóra 
rosszul vezette könyveit. A tegnap tartott 
főtárgyaláson a debreczeni kir. törvény­
szék Reiner Flórát 60 korona pénzb'rságra 
ítélte.

§ A jövő heti "bűnügyi fötár- 
gyaíások. Ápril hó 28-án, hétfőn: Illyés 
József ellen lopás büntette. Woharszki Ist­
ván ellen zsarolás vétsége. Lénárt János 
ellen súlyos testi sértés büntette. Ápril hó 
29-én, kedden: Varga János s társa ellen 
hatóság elleni erőszak büntette. Sápi Bajos 
eilen súlyos testi sértés büntette. Hajdú 
Sándor ellen uzsora vétsége. Varga Sára 
ellen összbüntetés. Április hó 30-án, szer­
dán: Mandl Sándor ell n lopás büntette. 
Klein Adolf ellen magánokirat hamisítás bün­
tette. Dancsó Mihályné ellen csalás bün­
tette. Bodnár József ellen lopás büntette 
Május hó 1-én, csütörtökön: Molnár Mihály 
s társa ellen hamis tanuzás. Május hó 2-án, 
pénteken: Szolnoki Bálint s társa ellen ha­
tóság el eni erőszak büntette. Weisz Sala­
mon s társa ellen csalás büntette. Tóth 
Juliánná s társa ellen lopás büntette. B. 
Varga Sándor s társa ellen súlyos testi sér­
tés büntette. Bozóki Sándor ellen lopás 
büntette. Ugyanaznap Ítélethirdetések, Május 
hó 3-án, szombaton felebbviteli ügyek nyil­
vános tárgyalásai.

Szerencsétlenség a Dunán.
— Saját tudósítónktól. —

Megrendítő eset történt a n»pokbau 
Kubin közelében a Dunán. Mint tudósitóuk 
jelenti, Petrovácz Jován, Fiiipcsev Vászó, 
Kiriiovics Dusán, Zavracsán Sofrán, Buraso- 
vies Avráin és Spancsics Árkádia breszto- 
váczi lakosok szerdáu reggel Ó-Moldovára 
élelmi czikkeket vittek, hogy azokat ott 
eladják.

Az árujukon hamar túladtak az ernbe- 
rok s estefelé dereglyén indultak visszafelé, 
de Kubin közelében, amikor már besötéte- 
dett, átcsaptak a román partra, hogy csem­
pészett áruval rakják meg dereglyéjüket. 
Tervük sikerült is, mert a csempészetet 
csak akkor vették észre a határőrök, amikor

már a jármű szabadon úszott a Dunán s a 
rajta volt hat ember erősen evezett, hogy 
minél előbb magyar partot érjenek.

Menekülés közben ugyanis későn vet­
ték észre, hogy egy vontató gőzhajó köze­
ledik feléjük. Vissza már nem akartak for­
dulni, mert akkor a vámőrök esetleg rájuk 
lőttek volna, megkísérelték tehát, hogy a 
közeledő hajó előtt átvágjanak. Minden ere 
jiiket megfeszítették, hogy a dereglyét át­
hajtsák. Kiáltani nem mertek a hajó felé, 
mert ki akarták kerülni a magyar vámőrök 
figy lmét.

A román vontatóhajó elől ugyanis nem 
tudtak elég gyorsan menekülni, a hajó el­
kapja a dereglye farát s azt felborította. A 
segélykiáltásra rögtön leeresztették a mentő- 
csoinakot s a menekülők közül hármat ki­
mentettek, a többi azonban eltűnt a babok 
között. Holttestüket eddig nem sikerült meg­
találni.

SZÍNHÁZ,
Bablók. Kegyelemkenyór. Má­

sodszor került színre tegnap este Zivuska 
Andor dramoleítje és Turgenyev színmüve, 
a Kegyelemkenyér, igen csekély számú kö­
zönség előtt. Az előadás a tegnapinál job­
ban, preczizebben folyt és a szereplők is 
igyekeztek a legjobbat nyújtani, de Tóth 
Ilonka ebben a szerepben nem vált be. 
Csupa páthos, csupa hamis hang volt a já­
tékában és nem hi'tiik el neki, amit mond. 
A Kegyelemkeeyérben Faragó aratott szép 
sikert. A közönség zajos tapssal jutalmazta 
a tehetséges színészt. Bartha, Nógrády, 
Groó Valéria és Makray működtek még 
közre sikeresen. Nagyon jó volt Serfőzy 
György epizód szerepében. Az aggastyánok 
ábrázolásában nem csekély eredményeket ér 
el Serfőzy és tegnap ő is méltán kivette 
részét a sikerből.

Somló Emma. vendég-sze­
replése. Komjáthy János színigazgató 
a mint értesülünk tárgyalásokat folytat 
Somló Emmával, a Magyar Színház volt 
primadonnájával egy pár vendégjáték 
czcljából. A jeles ifjú művésznő, a ki 
pár év előtt a színpad világát a családi 
boldogság csendjével cserélte meg, a 
mint értesülünk május hó elején ját­
szana két vagy három estén. Vendég- 
szereplése a nemsokára véget érő sze­
zon egyik nagy érdekessége lenne.

Két régi operetta. A régi operet­
tekért rajongó színházlátogatóknak a jövő 
hét folyamán két kellemes estében lesz 
részük. Komjáthy János műsorra tűzte ki 
„Orpheus a pokolban“ és a „Nap és Hold“ 
operetteket. Mindkét előadás nagy közön­
ségre tarthat számot.

Makó Lajos Ny regyházán.
A debreczeni nj színtársulat, Makó La- 
j s társulata vasárnap fejezi be Temes­
váron működését. Másnap már búcsút 
vesz a társulat a várostól és egyenesen 
Nyíregyházára utazik. Kedden éjjel Deb- 
reezenben lesz fél 3 órától fél 9-ig az 
egész társulat, csak akkor utazhatnak 
ugyanis tovább Nyíregyházára. Az át­
utazó színészek kedvéért, a kik teljes 
hat órát töltenek el a várakozásban, 
Boczkő főkapitány valószínűleg felfüg­
geszti egy-két főtér kávéhoz záróráját, 
hogy ott a hosszú várakozás unalmas

Propper Ilona tói- és gyermek-kalap divatszalonjába,
Biedermann-palota I. emelet, megérkeztek a legújabb tavaszi és nyári kalapok. Dús nagy választék e legolcsóbb árak mellett.
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perczeit elűzzék. Kedden és szerdán az 
elreudezkedéssel foglalatoskodnak Makóék, 
a megnyitó előadást pedig csütörtökön 
tartják meg.

ÚJDONSÁGOK,
Angol tábornok Debreczenhen,

Gerard az oroszlán vadász.

Tegnap óta rendkívül érdekes ven­
dége van Debreczennek Az angol had­
sereg egyik tek'ntélyes törzsi isz'je, ge­
neral Gerard látogatott el hozzánk és 
három vagy négy napig fog nálunk 
időzni. Gerard generálist az angol kor­
mány küldötte ki Magyarországba az 
annak idején nagy szenzácziót keltett 
lóvásárlási üzelmek tüzetes megvizsgá­
lása végett. Két és fél hónap óta idő­
zik generál Gerard Magyarországon es 
a mint mondja már te'jesen itthon ta­
lálja magát. Hivatalos elfoglaltsága mel­
lett időt szakított magának, hogy egy 
pár magyar főurral barátságot kössön. 
Vadászott Batthyányi Elemér gróffal, a 
nemzeti kaszinó több tagjával, megis­
merte a m igyar ariszfokráczh java 
részét. Neve különben világhírű, ö az a 
hires oroszlánvadász, a kinek merész 
kalandjairól, vadász bravúrjairól már 
könyveket Írtak.

General Gerard vadászatai alatt 
megismerkedett Fenncz József bragan- 
zai herczeggel is, huzamosabb ideig va­
dászott vele. Az ő révén lépett össze- j 
kö tetésbe Leonhardi báró Vilmos huszár j 
ezredessel is. A generális Debreczenben | 
is annak a nevezetes osztrák 1 vásárló ! 
ezégnek tizeiméit nyomozza, a mely j 
alaposan becsapta az angol kormányt. 
Erre vonatkozólag azt mondja, hogy ; 
biztos adatok még nincsenek kezében, 
de valószínűnek tartja, hogy az osztrák 
ezég csakugyan tisztességtelen üzelmeket 
folytatott. Magyarország és közelebbről 
D ebre ezen naqyon jó hatást, gyakorolt a 
nevezetes vendégre Városunkat nem egy 
elismerő szóval illette.

Egy kasszírnő öngyilkossági 
kísérlete.

Dcbreezen, április 26.
Az Erzsébet-kávéház tragikus eset­

nek volt színhelye tegnap este hat óra 
tájban. A kávéház egyik igen szép 
szőke kasszatündére akart megválni az 
élettől szerelmi bánatában. Az ablak ke­
resztfájára akarta magát felakasztani a 
még alig 17 éves fiatal leány, de sze­
rencsére még idejekorán észrevették és 
az öngyilkosságot megakadályozták.

A szerencsétlen fiatal leány Székely 
Ilona, két évvel ezelőtt a szinháznál 
volt kardalosnő és ekkor kötött szerelmi 
viszonyt egy debreczeni jónevü lakatos­
mesterrel, akivel két esztendeig élt vad­
házasságban. A viszonyból gyermek is 
származott, de az egy hónapos korában 
meghalt. A férfi időközben elhidegült a 
szép leánytól, aki a kávéházi kasszák 
tündére lett és úgy tengette az életét, 
már hónapok óta. Tegnap beállított a 
kávéházba a leány régi imádója és egy 
szepareba vonult a másik kasszírnővel, 
akivel reggelig mulatott.

Székely Ilona annyira a szivére 
vette a dolgot, hogy estefelé ki akart 
menni a meghalt gyermeke sírjához, 
hogy ott kövesse el az öngyilkosságot, 
de n -m engedték, hogy elmenjen, tehát 
felment a szobájába és ott kísérelte meg 
az öngyilkosságot. Már fuldoklóit, mikor 
egy Balogh Eszter nevű kávéslány el­
metszette a zsineget és megszabadította 
a halálra szánt fiatal teremtést, aki az 
éjjel folyamán a rendőrség felügyelete 
alatt volt, mert attól tartottak, hogy az 
öngyilkosságot mégis végrehajtja.

Idejét úgy rendezte be, hogy hi- , 
vatalos dolgai mellett maradjon Ideje I 
viszonyainak tanulmányozására is. Ma 
d. u. a lóversenyre fog kimenni. Hétfőn 
végignézni a Vilmos huszártisztek ca- 
r üsse jét, melyet az ezred, tisztikara a 
laktanya udvarán rendez. Kedden pedig 
a Hortobágy™ rándul ki, ahol Király j 
Gy. gazdasági tanácsnok fogja kalauzolni.

Az érdekes vendég a Biaa szálló : 
dában lakik. Tegnap este sokáig időzött i 
az étteremben, ahol a czigányzene egészen j 
felvillanyozta. Viszonyainkról nagy tájé 
kozottsággal beszél általában. Megnyerő, 
modora, előkelő megjelenése mindjárt 
elárulják a világlátott embert, akinek a 
küzdés az eleme. Debreczen; tartózko­
dása remélhetőleg kellemes emléke marad 
General Gerarduak.

* A gör. kath. húsvéti ünnepek 
istentiszteletei. Ma éjjel 12 óra után 
feltámadási szertartás, holnap, husvét első 
napján délelőtt 8 órakor ünnepélyes szent 
mise, mely alatt az evangélium a gör. kath. 
egyház szertartása szerint több nyelven ol­
vastunk, és pedig: magyarul és ó-szláv 
nyelven olvassa Papp János lelkész, görögül 
Ft. Vávadi Károly kegyesrendi igazgató ur, 
románul Ft. Molnár Kálmán theresianumi 
igazgató ur, latin nyelven Nt. Pák Emil 
róm. kath. segédlelkész ur. Az evangélium 
után prédikál Nagy Vilmos kegyesrendi 
tanár ur. Szent mise után pászkaszentelés. 
Délután 3 orakor ünnepélyes nagy vecsernye 
miroválás, 4 órakor sz. olvasó. — Hétfőn’ 
az ünnep másodnapján: Reggel 6 órakor 
nagy reggeli istentisztelet, délelőtt 9 órakor 
szent mise, mely alatt prédikál Pák Emil 
róna. kath. s. lelkész ur; délután 3 órakor 
nagy vecsernye, 4 órakor sz. olvasó. Kedden, 
az ünnep harmadnapján, minden úgy, mint 
a második napon.

* Letartóztatott sikkasztó.
Sulyo3 vád emelkedik Schwarcz Mik­
sára egy volt biztosítási ügynökre, a ki 
érezvén bűnének súlyát szökéssel igye 
kezett elkerülni a büntetést. Mikor hely­
zete tarthatatlanná vált megszökött Nagy­
váradról s azóta Debreczenben bujdosott. 
Főnökei eltűnése után azonnal vizsgála­
tot indítottak ellene és ez meglepő 
eredményre vezetett. Ellene nyomban 
beadták a panaszt sikkasztás, csalás és 
okirathamisitás vétsége miatt. A nagy­

váradi kir. törvényszék kiadta a kör« • 
levelet, de mindezidáig nem sikerült £ 
elfogni. Tegnap délután többen felismer 
ték, a mint a főtéren sétált és figyel" 
meztették rá a poszton álló rendőrt 
ki nyomban le is tartóztatta. A rossz 
útra tévedt fiatal embert átkisérték az 
ügyészséghez, honnan a napokban Nagy­
váradra fogj8k szállítani.

* A világítási üzletszabályzat
Debreczen világítási vállalata, a légszesz­
gyár vezetésére nézve uj üzletszabályzat 
kidolgozásán fáradozik. Amint értesülünk 
azonban, a szabályzat felette bürokratikus 
alapokra fekteti az egész vállalkozást, „gy 
hogy ezzel erősen megnehezíti a világítási’ 
vállalat üzleti fejlődését. Már pedig éppen 
ellenkezőleg arra kellene törekedni, hogy 
az uj üzletszabályzattal kellő ellenőrzés 
mellett ugyan, de tágabb és szabadabb 
tárt nyújtsanak a vezetőségnek, hogy a 
város javára minél kedvezőbb anyagi ered­
ményeket érhessen el.

* Özv. Horánszky Nándorné 
a debreození iparkamarához. Az
elhunyt Horánszky Nándor kereskede- 

i lemügyi m. kir. miniszter özvegye, a 
debreczeni kereskedelmi és iparkamara 
részvétiratára a következő köszönő leve­
let intézte a kamarához :

„Mélyen tisztelt Elnök Ur!
Szeretett férjem eihunyta alkalmából 

kifejezett meleg részvétüket hálás szívvel 
fogadva, kérem, hogy forró köszönotemet 
a vezetése alatt álló kereskedelmi és ipar­
kamara t. tagjainak tudomására juttatni 
szíveskedjék.

Budapest, 1902. ápr. 23-án.
Ozv. Horánszky Nándorné.“

* Szökött katona. A Debre-
czcnbcö állomásozó 39. gyalogezred 
második századának közlegény.) Nyilas 
János, megunta a cakkundpakos nyomo 
ruságot s visszavágyott abba a kis faluba, 
ahol szerető sziveket hagyott Nem is 
mondott búcsút se a kapufélfának, ha­
nem szépen titokban otthagyta a
cakkundpakkot és tovább állott. Bár-
hogy húzta a szive hazafelé, útközben 
mégis meggondolta magát s visszafordult 
a kaszárnyába Pár napi távoliét után
önként jelentkezett, töredelmesen beis­
merte szökését, elszenvedi a bün ctést 
s reménykedve gondol arra a szép
időre, amikor nem parancsolnak neki a 
fekete sárga kaszárnyában.

* A debreczeni lóversenyek. A
most szombaton és vasárnap tartandó itteni 
lóversenyekre vonatkozólag a következő tud­
nivalókat közöljük: A totalisateur vezetését 
a versenyek mindkét napján Pallaghy Iféla 
ur teljesiti. Ezen versenyek alatt a totáli­
sát eur 5 koronás és 10 koronás pénztárak­
kal fog — a gyepen felállító t helyiségben 
— működni I — A gyepre (tehát a nver- 
gelő istállóhoz is) csak egyleti jelvényével 
vagy tribüné előtti térre szóló belépti jegy- 
gyei lehet menni. De azért a sikverseny- 
pályán való közlekedésre a tribüné előtti 
térre szóló jegygyei bírók feljogosítva nin­
csenek 1 — A totalisateur bódéhoz a gyep- 
ről egyenesen, mig a páholy s zártszék he­
lyekről a tribüné épületet kívülről meg­
kerülve lehet jutni. Helyárak a falragaszokon

Halmágyi Sámuel
TlVhk HllQt/ó! O'7-fabho«

női-feiőltök legnagyobb áruházáb:
folytonérkeznek a tavaszi újdonságok: Női- és gye 

nyök dós váll aztékban. — PBLTÜNŐ OLCSÓ^ARAK!^ nyakdÍ8Zek’ n,pe
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és verseny.sorozatban részletesen vannak 
hirdetve. Kellemetlenségek elkerülése végett 
felkéretik a versenyeken résztvevő közön­
ség, hogy belépti-jegyét láthatólag viselni 
szíveskedjék. A versenyek kezdete minden­
kor délután pontosan 2 órakor. Hideg éte­
lekről és hűsítőkről a „Bika“ szálloda elő­
nyösen ismert vendéglőse fog gondoskodni. 
A helyi vaspálya gőzmozdonyu vonatai (a 
hatvan-utczai vonalon) a versenyek alatt a 
Bika szállodától a lóvásártérig déli egy órá­
tól folytonosan közlekednek. A pályatért 
környékező árkon keresztül törni, ültetvé­
nyeket rongálni és a gyepet gázolni bünte­
tés terhe alatt tilos.

* Melozer ezredes dandár- 
parancsnok. Melczer Farencz ezre­
dest, a 39. gy.-ezred parancsnokát a ki­
rály budapesti dandárparancsnokká ne­
vezte ki. Házi ezredünk humánus gondol 
kozásu, jeles parancsnoka már legközelebb 
elfoglalja uj állomását. Távozását város­
szerte mély sajnálkozással fogadják.

” A városi tanács és Borssy- 
czukorkák. A sokat emlegetett Borssy 
Lajos-féle pemetefüezukorkák ügyében teg­
nap hozott Ítéletet a városi tanács, mint 
másodfokú iparhatóság. A főkapitányság, 
mint elsőfokú fórum, tudvalevőleg marasz­
taló Ítéletet hozott mindhárom panaszlóra, 
Borssy Lajos, Burger Péter dr. és Jósa 
Vinczére nézve. A városi tanács, mint má­
sodfokú iparhatóság, a főkapitányság Ítéletét 
megváltoztatta és csak Borssy Lajos czuk- 
rászt Ítélte el 40 koronával megváltható 2 
napi elzárásra, Berger dr. t, továbbá Jósa 
Vinczét pedig felmentette.

* A szabadeágszobor bizott­
ság ülése. A tizenkéttagu szoborbizott­
ság Komlóssy Arthur főjegyző elnöklete 
alatt gyűlést tartott tegnap a városháza 
kistanácstermében, A gyűlésen a bizott­
ság főleg az augusztus hó 2-án végbe­
menő leleplezés módozataival foglalkozott. 
A szabadságszobor már nemsokára elké­
szül és igy a bizottság már jó előre 
gondoskodik az esetleges szükségletekről 
A márvány fölirásra nézve azt határozta 
a bizottság, hogy a márvány megválasz­
tását és elhelyezését Tóth Andris szob­
rász művészre bízza. A meghatározott 
felírás a következő:

A szabadság dicső 
eszméjének,

Debreczen sz. kir. város 
közönsége.

Elhatározta továbbá a bizottság, 
hogy a leleplező ünnepélyt összekap­
csolja az aug. 2 iki csata évforduló ün­
nepélyével. Délelőtt 10 órakor lesz a 
leleplezés, délután pedig a honvédsirok- 
hoz vonul ki a közönség, hogy a sza­
badsághősök dicső emlékének áldozzon. 
A leleplezésnél kis nyomtatott füzeteket 
fognak kiosztani a közönség között. A 
füzetekben a szobor története, a mozga 
lom és a hozzáfüződő események lesz­
nek megirva. A 12 tagú bizottsági ülé 
sen szóba került a szobor körüli rács 
kerítés ügye is. — Elhatározták, hogy 
átirnak a Csokonai körhöz, vállalná el a 
kerítés elkészíttetését. A gyűlés hat 
órakor ért véget.

* özv. Hartstein Sámuelné meg-
«ftlt. A régi Debreczen szegényebb tegnap

óta egy nagyrabecsült tagjával. Mint rész­
véttel értesülünk —se részvétünkben igen 
sokan osztoznak ma éjjel két órakor 
örökre lehunyta szemét özv. Hartstein Sá- 
muelné asszony. A megboldogult matróna, 
ki egész hosszú életét Debreczenben élte le, 
ritka jóságu müveit asszony volt. Finom kedves­
ségével, őszinte vallásosságával a múlt század 
közepén élt tipikus debreczeni urínők leg­
javához tartozott. Jótékonyságának köszön­
heti létrejöttét városunk egyik szép múltú 
egyesülete, a debreczeni zsidóuőegylet. Fű­
nek Harsteiu Sámuelné volt a kezdeménye­
zője s mikor sikerült az egyesületet meg­
alkotnia, annak első elnöke lett. Később 
tiszteletbeli elnökké választották, mig a 
vezetés munkáját leányára, majd unokájára 
hagyta, a kik az ő szellemében irá­
nyozzák e filantróp egylet működését. 
Hartsteinné 86 évet élt, ezt a nagy kort 
bearanyozta családi boldogsága, az unokák, 
dédunokák raja. Utolsó öröme az volt, mikor 
az unokájának unokáját vitték elébe. A köz­
szeretetben álló agg úrnő halála mély 
gyászba borította a Berger—Popper-családot, 
Debreczen egyik előkelő polgár családját. 
Temetése vasárnap délelőtt io órakor lesz.

* Baleset a színházban. A
Kegyelemkenyér tegnapi előadását egy 
kis iuezidens zavarta meg. a mely za­
vart is okozott úgy a színpadon, mint a 
nézőtéren. Az első felvonás vége felé 
ugyanis a zenekar feletti jobb oldali 
emeleti páholyból valaki leejtette a 
színházi látcsövét. A látcső nagy robaj­
jal vágódott le a zenekarba és a páholy 
alatt ülő Maksa Lajos joghallgató szín­
házi zenekari tag fején könnyebb ter­
mészetű sebet ejtett. Az inczidens ter­
mészetesen riadalmat keltett a nézőtéren, 
de riadalmat okozott a színpadon is, a 
hol a közönség felzugó moraját nem 
tudták mire vélni, csak pár perez múlva, 
a mikor a zaj elcsendesült, folyt tovább 
akadály nélkül az előadás.

* Az izraelita hitközségi tagok 
figyelmébe. Értesittetnek a t. tagok, 
bogy a Deák Ferencz-utczai templomban f. 
hó 28 és 29-ére eső húsvéti ünnepnapokon 
az istentisztelet kővetkező időben fog tar 
tatni: vasárnap este fél 7 órakor. Hétfőn I 
és kedden d. e. 9 órakor és délután 4 óra j 
kor. Kedden „Mazkirral“ egybekötött has- ' 
kamati reggel tél 7 órakor, főmazkir d. e. 
10 órakor.

* Elfogták a tanyai rabló­
kat. Tegnapi számunkban megemlékez­
tünk arról a vakmerő rablótámadásról, 
melyet kóbor czigányok rendeztek a 
Maurer Emil-féie tanyán, akiknek üldö­
zésére a lovasrendőröket küldte ki a 
rendőrség. A hat szekérből álló czigány 
karavánt Mike-Pércs alatt érték utói a 
rendőrök. Mikor a czigányok észrevették 
a rendőröket, különböző irányban igye­
keztek elmenekülni. A csel csak részben 
sikerült, mert csak az egyik szekér czi­
gány menekült el, öt székért, összefog 
dostak és a harminczegy férfi, as zony 
és gyermekből álló karavánt még az éj 
folyamán bekísérték Debreczeobe. <\ 
karaván a Rostások, Lakatosok és Ko­
lompárok ismert famíliájából való a 
kikkel már több ízben meggyűlt a rend­
őrség baja Büntetésük kitöltése után 
eltolouczolják a karavánt.

* Elájult az öleb miatt. Mostan­
ság tudvalevőleg ebzárlat van és a sintér 
nagyban működik. E működésnek érdekes 
nyoma akadt tegnap délelőtt a Simonffy- 
utczán. Egy urinő zsinóron vezetett maga 
után egy kis ölebet. A sintér mindenütt 
ott. van, ahol kutya akad és igy természete­
sen itt is megjelent és a kis nyöszörgő állat 
nagy rémületére kivetette a hurkot és egy 
pillanat, müve volt, már hurczolta a vakogó, 
rugdalódzó kis kutyát a kocsi felé. Az urinő 
mikor észrvette, hogy a kutyát elvitték és a 
zsineget kiszakították a kezéből, elszédült 
az ijedtségtől és ájultat! rogyott össze. Per- 
ezekig feküdt az aszfalton, mig magához 
tért és sietett a főkapitánysághoz, hogy 
visszeszerezze az ártatlan ölebet.

* Baleset állomásnál.
Súlyos baleset történt tegnap este a 
vásártéri állomás közelében. Tóth István 
ondódi gazdálkodó szekerével az állomás 
közelében állott meg. A lovak a vonat­
tól megriadtak és a gazdálkodó István 
nevű fia ugrott a koc-ii eié, hogy meg­
fékezze azokat. A táuczoló lovak egyike 
elszakította az istrángot, s mikor Tóth 
István újra beakarta fogni, a szegény 
fiút úgy megrugta, hogy jobb lába el­
tölt. Beszállították a közkórházba.

* A sipista vendégek. A mai ló­
versenyre tömegesen érkeznek az idegenek 
Debreczenbe és igy nem csoda, ha nehány 
olyan is vegyül a vendégek közé, a kik el­
len a rendőrségnek is van némi kifogása. 
Tegnap délután három ismert hamiskártyás 
érkezett, Debreczenbe és bejárták az összes 
kávéházakat némi kis kereset után nézve. 
A rendőrségnek azonban tudomására jutott 
a vendégek megérkezése és az éjszaka fo­
lyamán erősen nyomoztak utánuk. Való­
színű, hogy el is fogják őket, mert a három 
jómadár arczképét híven őrzik a Szent 
Anna-utczai bűnügyi osztályon.

+ Záloglevelek kisorsoláea. A
Debreczeni Első Takarékpénztár 4 és fél 
százalékos zálogleveleinek VI. tervszerű ki- 
soreolását ma (ápril 28 an) délután 3 órakor 
intézeti üléstermében nyilvánosan tartja meg

* Katona-zene hangverseny vasár­
nap este Markus Jenő Dréher éttermében, 
szabad bemenet mellett.

TÁVIRATOK-
Fellázadt azhkely fala.
Budapest, ápril 26. Gyergvo-Szent- 

Miklósról szomorú eset hírét jelentik. A 
közeli Alfáin nevű tiszta székely falucskában 
ugyanis tegnap gyújtogatás folytán tűz ütött 
ki, mely az egész falut porrá égette. A 
járási főszolgabíró azonnal a szerencsétlen­
ség színhelyén termett s a gyujtogatók t 
kézrekeritve, a nyomorba döntött lakosság 
között pénzsegélyt akart kiosztani. A feldü­
hödött emberek azonban visszautasititták a 
segélyt.

— Nem kell alamizsna I Kiforgatjuk 
bőrükből a megrontóiokat. — kiáltozták s 
mindenáron az elzárt gyújtogatókut akarták 
a kezükbe kaparitani. A főszolgabíró 
katonaságot kért a fellázadt község 
megfékezésére. A gyujtogatókat csendőrök 
őrzik, nehogy a nép felkonczolja őket.

Öüiszevagdalt horvát diákok
Budapest, ápril 26. Zágrábból véies 

kardaffair hírét jelentik. Tegnap este ugyanis 
az ottani Bauer-kávéházban néhány honvéd-

I

Bertha 1 ryxúxx főtér

Napernyő, öv, glace és nyári keztyü, kő ötr szövött áru nyakkendő, Bei 
legyező arezfátyol, zsebkendő mindennemű tói lett czikk. kézi és oldal 

táska, Ui i fchérnemüek jutányos áron beszerezhetők :
üzletében (városház őnflW) szabott ár Tisztviselőknek 5% enqedmény.



lJ [

H J '•j .if

tiszt üldögélt egy asit.alnál s beszélgettek, 
természetesen m igyam!. A szomszéd asztal­
nál ülő horvát diákoknak úgy látszik bán­
totta a fülét a magyar szó a elkezdették 
Magyarországot, a magyar nemze­
tet becsmérelni. A dologtól szóváltás 
keletkezett,_ minek vége az lett, hogy a 
honvéd tisztek kardot rántva, ala­
posan elverték az izgága magyar- 
faiA horvátokat, kik közül különösen 
egy Lenovics nevű súlyos sebesüléseket 
szenvedett.

Me»hiu«nlt főur? házasság*,
Budapest, ápril 25. Fényes főúri 

frigy kötésnek kellett volna mi délelőtt 
Prágában megtörténni. — Nemrégiben 
ugyanis Iladzivill Szaniszló berczeg, a 
német császár szárnysegédének fia elje­
gyezte Chotek Henriette grófnőt, Fe- 
rencz Ferdinánd trónörökösünk sógor 
nőjét s a házasság megkötése a mai 
napra volt kitűzve. A rokonok össze is 
gyülekeztek a szertartásra, midőn az 
utolsó pillanatban Chotek gróf, 
a menyasszony atyja felbon­
tottnak jelentette ki az eljegy­
zést. A felbontás oka az, hogy a vő­
legénynek, mint ma kiderült, csekély bét 
millió adóssága van s ennek kifizetésére 
Chotek gróf nem mutatkozott hajlandó­
nak. Az eset óriási feltűnést keltett fő­
úri körökben.

Áss iga ságiigymia iszter 
válasza.

Budapest, ápril 25. A képviselőház 
mai ölesének végén Plósz igazságügyminisz­
ter beszélt, Polemizált a szónokokkal. Ki­
jelentette. hogy hajlandó az ügyvédek auto­
nómiáját fegyelmekben kiterjeszteni. Az ügy­
védi és bírói kvalifikáczió egy s ég esi t és e t 
helyesli Elkészítette a polgári perrendtar 
tást. Ezek voltak jelentősebb kijelentései.

ü hűtlen feleség* büntetése.
Budapest, ápril 25 Balassa-Gyarmatról 

táviratozzak, hogy Dombai Péter bűnös vi­
szonyt űző feleségét összeszurkálta. Az asz- 
szony már a harmadik szúrásnál meghalt.
A férj még azután is hat sebet, ejtett a 
halott asszonyon, míg kése b letört az asz- 
szony há'ába.

A búr bfckoakoMó.
Pietermaritzburg, ápril 25. A na tali 

miniszterelnök tudomására adt i a törvény­
hozó gyűlésnek, hogy a biitt. kormány ki­
kérte a natali kormány véleményét a" leg­
újabb béketárgyalásokról.

kérek. A légszeszgyár könyveiből kitűnt, 
hogy a polgármester s a tanács többi tag­
jai összesen 447 ezer lírát zsaroltak ki a 
társaságtól. A veszedelmes tanács minden 
tagjait bebörtönözték.

X A pisai bankáirektor. 
(Éjjeli express tudósítás.) Olaszországot 
nagy sikkasztás hire tartja izgalomban. 
Cerrai Ulderikó, a pisai leszámítoló és 
hitelbank vezérigazgatója, a ki politikai­
lag is nagy befolyással birt, az utóbbi 
napokban megszökött A bank igazgató­
sága csak sokára konstatá ta, hogy Cerrai 

: megkárosította az intézetet, a melynek 
értékpapír készletéből egy millió líránál 
több hiányzik. A szökevény sikkasztó 
körözését elrendelték és személyleirását 
megsürgönyözték Budapestre is. E sze- 
szerint Cerrai 54 éves, magas termeiü, 
fehér haja és oldalszakállu, álla fölött 
kis légyszakáit viselt.

Hőség* Amerikában. (Éjjeli express 
tudósítás.) Az Egyesült-Államok nyugori ré­
szén máris iszonyatos hőség uralkodik, a 
mely máris nagy kárt tett a vélemények­
ben, de emberéletben is. New-Yorkban — 
mint azt egy távirat jelenti — tegnap 100 
fok Fahrenheitet mutatott a higanyoszlop 
az árnyékban. Celsiusra átszámítva, ez 37 
fok meleget jelent.
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INGATLANOK FORGALMA.
Nagy András és neje Üebreczeni Ju­

liánná veszik a debreezeni 807. sz. tjkvben 
8444 hisz. a. foglalt, 7 hold 327 négyszögöl 
ujosztásu földet Mezei Ferencz és neje 
Fogarasi Zsuzsánnától 3000 koronáért.

!• Gyöngyösi István és neje Varga Juli­
ánná veszik a debreezeni 707. sz. tjkvben 
10057 hisz. a. foglalt 2 hold 100 négyszög­
öl ujosztásu földet Faragó Sándor és Fa­
ragó Jánostól 1022 korona és négy 
fiiérért.

HASZNOS TUDNIVALÓK.
Hathatós szer fogfájás éli n Főz­

zünk repkónygyökeret esővízben, mely folya­
dékkal a fogfájás alkalmával szájunkat öblít­
sük ki és a leghevesebb fájdalom is rögtön 
megszűnik.

Foltokat, bör.-emnekfeöl követ­
kező módon távolítunk el: ha a foltok a 
festéket még nem támadták, a száraz rongy- 
gyal jól megdörzsölt bőrt hígított választó 
vízzel (6—8 csöpp választóvizet egy csésze 
közönséges vízben) megmossuk s egy kis vaze­
linnel bedörzsöljük.

HÍREK.
Éjjeli posta.

/ A nápolyi panama. (Éjjeli 
express tudósítás.) Rómából Írják : A Casale, 
nápolyi komorrista és Summentc volt polgár- 
mester ellen folytatott vizsgálat szerizácziós 
részleteket hozott napfényre. A vizsgálóbíró 
egyik jegyzőkönyve szószerint ezt tartal­
mazza : Nápoly városi tanácsa annyira sü- 
lyedt, hogy a gázgyár igazgatója, akit a 
város emberei folytonosan zsaroltak, ezt 
sürgöwyözte az olasz In Itigyminiszternek : 
A brigantik tanácsa ellen óvintézkedést.

SZERKESZTŐI POSTA.
H. B. „Zöldéi“... Igaza van. Az ön ! 

verse is.
B. Gy. Ha a legtöbb nő annyi gondot 

fordítana a szivére, mint a fejére; akkor va­
lamivel tán kevósbbé szépek, de mindenesetre 
jobbak lennének.

K M „Bosszú“... cziniii elbeszóló- ■ 
seben rosszul distingvál. Mert lássa vannak 
ám asszonyok, akik azzal bosszulják meg ! 
magukat ledér férjükön, hogy rendilhotlenül 
hívek marad hozzájuk.

Ma szombaton, „C“ bérletben;

A virágcsata.
Operette 3 felvonásban.

Holnap vasárnap, két előadás • 
délután 3 órakor:

Egy görbe nap. 
Énekes bohózat 3 felvonásban. 

Este 7 és fél órakor: 
KATALIN.

Nagy operetté 3 felvonásban.

az ékszerüzlet április végén 
bezáratik, felkéretnek néli.

Szőllőssy György adósai
tartozásaikat e hó végéig 

okvetlenül rendezni.

a legolcsóbb áron árusittatnak el,

Hol el jó és olcsó °?

FAZEKAS KÁLMÁNNÁL
Hatvan-u. 4. sz. (Koszorús ház.) 

hol mindennemű földfesték és saját őrlésű 
olajfesték pillanat alatt száradó SZObH-
padló lakkok, firniss, kátrány és kát
ránylemez s minden e szakmába vágó 
czikk olcsóbban mint bárhol a n. 6 kö­
zönség rendelkezésére áll.

Épület- és műlakatos- 
Mühely áthelyezés.

Tisztelettel tudatom a n. é. közönsé­
get, hogy 7 év óta fennálló vállalatomat 
Reá.liskola-utczáról május hö 1-től 

tetemesen megnagyobbítva,
Deák Ferencz-utcza 22. szám alá 

helyezem át.
Elvállalok <3 szakmába vágó munká­

kat, — vasrácsozat, vaskapu, takaréktüz- 
helyek (felelősség mellett) szóval minden 
építkezési munkákat.

Amidőn a n. é. közönség eddigi párt­
fogását megköszönöm, ígérem, hogy a jövő­
ben és mindég elvem csak az lesz, hogy jó 
és pontos kiszolgálással bizalmát továbbra 
is biztosítsam.

Kérve szives pártfogását, tisztelettel:

Preizler Mór,
épület- és mülakatos-mester.

Vidéki megbízásokat gyorsan és pontosan 
eszköz ők. Költségvetés bérmentve.

— ...... mini----- """"
nos bot

Húsvéti káposzta, cékla- 
czibere, bor-eczet

eczet.es ugorka, hópehej- és rózsa krumpli) 
olcsón beszerezhető Hatv&n-ntcza 35- T" 
Ugyanott vetni való rózsa krumpli <^8 *íU"

lönféle babok olcsón beszerezhetők.

URAK!
«IAMYiií \i I . , . 1 »züiiasíi^a vs a knlendi. - Nagy kényelmünkre szolga az is, hogy az árak minden

Minden idényre a _ ■ ■■ . « '■legdivatosabb gvawiuszo veteket
posztó fis gyapjuszövi t,)k divatáru üzletében (Kpssnth- === 
ateza Dórre ezukrász mellett) sörözhetjük be. « =
apasz a t, szó 1 s-iga es a kiszolgált áruk szakszerű megválasztása folytán figyelmünket

a legnagyobb választékban

WEB JIIOLE
kelmén mindenki

meg
érthető számokkal vannak mcgjeg)pl
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A legyjabb
női ruhaszövetek, delain, ba- 
tist, zephir és mindenféle mo­

sóruha-kelmék
óriási választékban

raktárra érkeztek

DonogánésSomossy
Kunz József és Társa utódai 

czégnéi Debreczen, Kistduiplom-bazár.

i
i,- J\kii

I

il és lerslcsi cipő-áruház Debrec/^iiben.
Áruházam megtekintésére meghívom a t közönséget, ahol a legdivatosabb és legtartó­
sabb ezipüt k ajdiat. Tisztító bükonöcsöt minden bevásárlásnál ingyen adok. 10 ftnvl 
bevásárlásnál franco küldök Bori.y bőrből cugos vagy í'ü/ös lábbeli . 240- 260—280.

280 
1150 
450 
30 I

300- 350. 
400 430. 
550- (150. 
350-370.

Zerge bőrből cugos, fűző vagy gombos...........................................
„ „ heztyiiszárral cugos, fűzős v. gombos ....

Párisi Sevro cugos, Viizös v. gombos.................................................
Sevró akk keztyüszárral cugos v. fűzős.....................................
Lasting cugos selyem cuggal........................._..................................

Bornyu bőrből s ma tagy betétes lábbeli...............................
Karlsbádi tükör bőrből keztyüszárral cugos vagv Bergsteiger .
Párisi Sevró cugos vagy Bergsteiger .......
Maiéi Lakk cugos vagy Bergsteiger • .....................................
Sárga Bornyubör cugos vagy Borgsteiger ■■■•••• .
Konkureuczia ki vau zárva. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítet­

nek. Nem tetszés esetén a czipöt, kicserélem, vagy a | énzt visszaadom.

240. 
350 
600 
450 
350-

390-450. 
550 600. 
550-
400—460.

aczen, Kisumptom-lmárJ, JjQW ZSÍfiöDIOlld ÓS TáPSA
jn 1 ____ _____ ___________ _ ____

______ -------- g 1 • 1,11» I “

ORECZEN, Piacz- és Szeut-Anna- 
ntcza sarkán.

Nagy tavaszi vásár!
” I

ÍIVUIUHUU M. V. kJ W * * VI

a Tisza-palotában,
hol a tavaszi idényre már rengeteg iérti­

nói- és gyermek
< * .35 i |> ö te,

kalapok, ingek, gallérok, nyakkendők, vala­
mint más úri divat-czikkek megérkeztek és 
azokat előnyösen sikerült beszerzés 
folytán csoda olcsó árakban bocsátjuk r t 
vevőinknek b. rendelkezésére.

Tisztelettel:

NEUMANN TESTVEREK.
SÜT Legjobb minőségű

1 szó bapadló -lakkok
Wischin és Nejedly-féle bomstcin-Iakk, 
Weyrauch-féle 8ZCS3 lakk, világhírű, pil- 

’ lanat alatt száradó Lechler-féle Linoleum

I
lakk olcsó árakon kapható:

DEUTSCH LáJOS
(előbb Varga Lajos füszerkereskedésében.) 

Piacz-utcza 38. szám.

Leszállított szabott árak 
mellett beszerezhető.

Színia-tó Cretton, Batist, és 
Zephirek, ezérna mosó nadrág szö­
vetek Creász Fonal és pamutvásznak

nagy választékban.

Jáícssy József és Tárná
előbb "V" á.g ó Jk.n cior

Debreczen, tőtér, Nagytőzsde mellett.

Piacz-u. 9. számú házban
egy minden kényelemmel ellátott

utcai emeleti úri lakás
f. évi augusztus 1-től, esetleg ko­

rábban Í8

‘bér'be kiadó-
Értekezhetni: C8ÁNAK JÓZSEFNÉL.

CSAKIS
ékszer javítása, tisztítása vagy átalakítása
a legolcsóbb árszámitás mellett gyorsan 

és pontosan eszközöltetik
Himtéi* ÖnaztérvTrxáüL

Szent-Anna-u. 2. Készáruk nagy válasz­
tékban kaphatók.

282. és 4692. 
1902 szám.

Torol per BiHi7.ii.
a jelenkor legjobb peronospora permetezője 
javított alakban, 1902. modell. — Fényesen 
kiálotta a próbát.

Teljesne szilárd, réz alkatrészekkel, 
egy perez a'att kivehető szélkazánnal, köny- 
nyü, jó és biztos munka. Kapható :

KOHTSEK GÉZA
magkereskedésében,

KOSSUTH - UTCZA.

Pályázati hirdetmény.
Debreczen szab. kir. város tanácsa 

által — a koronázási emlékünnep alkal­
mai ól, művészeti czélokra létesített 600 
korona ösztöndíjra nézve az 1902—1903- 
ik tanévre pályázat birdettetik.

Felhivatnuk tehát — debrcczeni 
illetőségű, elsőbb sorban — mindazon 
szegényebb sorsú ti- és nőnövendékek, 
kik a képzőművészet egyes ágaiban, t. i. 
a festészet, szobrászat, zene vagy ének­
művészeiben szerzett tanulmányaikat to­
vább fíjleszttni óhajtják, hogy ezen ösz­
töndíj elnyerése hanti kén énjüket okmá­
nyaikkal kellőleg felszoeht i 1902-ik 
évi május hó 31-ik napjának d. u. 5 órá­
jáig a polgármesteri hivatalhoz annál 
inkább adják be, mert a később érkezendő 
folyamodván)ok nem fognak tekintetbe 
vétetni.

Debreczen, 1902. ápri! 24.
A városi tanács.

Lóverseny.
Belépti jegyek a folyó hó 26-án 

szombaton és 27-én vasárnap Debre- 
czenben tartandó lóversenyekre Szent- 
Királyi Tivadar úr müiparárú kereskedésében 
(városház-épület) kaphatók. Az előjegyzett 
páholy és egyéb belépti jegyek folyó hó 
24-ón (csütörtökön) esteli 7 óráig ugyanott 
kiváltandók, mert a ki nem váltott jegyek 
azontúl másoknak adatnak el. Eladott jegyek 
többé vissza nem váltatnak. Ugyanott a tri 
bűne rajza tájékozásul tzolgál

Helyárak egy napra: Páholy (4 
üléssel) az első vagy a második sorban 16 
korona. Zártszék 2 korona. Ülőhely 1 korona. 
Állóhely 40 fillér. Lovasjegy (apályakor belse­
jébe) 4 korona. Belépti jegy a tribüné 
előtti térre egy napra 6 korona, két 

napra 10 korona. Tribüne előtti térre szóló 
belépti jegy a tényleges szolgálatban levő 
katonatisztek, tiszthelyettesek és ön­
kéntesek számára egy-egy versenynapra 
4 korona. Versenysorozatok (programm) egy 
példány ára 20 fillér; ezek Szent-Királyi 
Tivadar úr kereskedésében, valamint a m. 
kir. főtőzsdében lesznek kaphatók. Totalisa- 
teürön való fogadások 5 és 10 koronás 
tételekkel, csakis a versenynapokon a gyepen 
eszközölhetők Kellemt tlenségek elkerülése 
végett figyelmeztetik a vers- nyékén résztvevő 
közönség, hogy belépti jegyét láthatólag 
viselni szíveskedjék. Bővebben a verse­
nyékre vonatkozó hirdetésekből érte­
sülhetni.

0

SÄÄiriiiiiiiffliill

A felszámolás alatt álló
ausztriai omnibusz-társaságtól

nagymennyiségű

I ■ 6 l
minden áron eladatik.

Felvilágosítást nyújt: Inspector KALLBEH8, Wien, XVIII 3. Gschwandnerg 14.

»W.'híw-Siww:,
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Apró hirdetések.
1------ - -Mgii . ......... _ü ]1

\I') j 11V 1 SZÓP nagy utczai la-' J ‘ ' kás kiadó. Értekezhetni
Piacz u. 28. ez. I. ód:oleti irodában

lüÖvicviiL Öl1 kevéssé használt és egy 
II * AI&ZLRCI gyalupad e]adó Mester-
utoza 21 szám.

Órák, ékszerek 
ezüstnemüek

titüü ápjiil8 27

— no Fpl •>;. ilas tanya föld eladó a 
a ® IV/I Szopósén. Értekezhetni 
Battyáni u. 10. szám.

Híl62yAnll#íl*hf> keresek 400-500n<ihzuimei ue l]0ldií,, ,evö föld#t
Értekezhemi: Battyányi u. 10.

L'p.er |A karban lévő két ajtós Sifon 
J6 * J' azonnal eladó Batthányi utcza

fi szám.

í rt I kitűnő száraz varga fa 12 frt. 50 
1 kr. Szinetár Sámuel fa rak tárában, 

Varga-kort sarok. Nagy állomás mellett.
Legalkalmasabb ajándék 

eisy fényképező kamra. 
Hasznos időtöltés. Kellemes 
szórakozás. Vételnél ingyen ok- j 
tatás. Tessék árlapot kérni 

Komáromi Józsefnél, j 
Debreczen, Piacz-utcza 12. sz. :

Eladd vagy kiadd bérház. !
A Hatvan-ntcza 53-dik sorszám alatti ház, j
mely tartalmaz két utczai és három udvari 
lakást, 40 lóra való istállót ős mellékhelyisé- - 
geket, igen előnyös feltételek mellett eladd, j 
esetleg május 1 tői kezdve 3 vagy 6 évre 
kiadó Értekezni lehet a tulajdonossal Beth- ; 
len utcza 10. sz. a. naponként d. e. 9. vagy 1 
d. u. 2 órakor. !

Világhírű „Marteil“ eog«
nar Debreczen és vidéke részére egye- !
1,01 dűli főraktár Váray ÍÓZSCÍ koreske- j
dősóbon Városi-bérpalota. j
U inéin eme*et;i lakás, mely áll 6 szoba, 

elő- és fürdő-szobával több mel- i 
lék helyiség, jó vizű vízvezeték és gázbe­
vezetve azonnal kiadó. Szóchenyi-utcza 42.

Hivatna sz&lag-ővck 35krtól kezdve
óriási választék llilliz lsek­

ben szép minták mtrje 8 krtól kezdve, kö­
tények, alsószoknyák és blouzok jutányos 
árban MARTON GYULA üzletében Debre- 
ezen^Bika-szálloda mellett.

Ííll naPonta frisset ajánlok 1 
I kilót 1 frt 20 krért.

Deutsch Lajos Piacz-utcza 38.

Qlcsó takaréktüzhelyek
(konyhák) Mindenütt kitűnőnek • elismert

különféle nagyság és kiállításban, mig a 
készletem tart, bámulatos olcsó árban ki­
árusítom

A tűzhelyek bármikor megtekinthetők, i
Arany-János-utcza végén levő

"— műhely telepemen.
BLASKOVITS MIHÁLY,
mü- és épület-lakatos, 

Posta-kert 4. szám.

a lehető legolcsóbb áron az 
legnagyobb többször kitüntetett * óra-**’8 

ékszerüzletében *’s
DEBRBCZENB^

LÖFKOVITS ARTHURNÁL
Főpiacz, a főposta mellett.

Képes árjegyzék ingyen, bérmentve 
Régiségek a legjobb áron vétetnek

Mól?, tár ellen biztosító és *i.
ovo intézet

VEGH GYULA
s tiasnaest' r,

Debreczen, Gróf D1 gén féld (Rózsa) tér 
——— 3. sz. Szikszai-ház. -

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség becses figyelmét felhívni elsőrangú 
szűcs-műhelyem berendezésére abc1 
elvállalok minnenféle téli ruhák nyár 
gondozását, u. m. utazó bundák, láb 
yedök, kocsi takarók, szőnyeg k női 
és férfi-felöltők stb. a legnagyobb fel 
ügyelet mellett elfogadok. Műhelyem pon 
tos es szolidságáról méltóztassék meggyő 
ződni.

A nyaralásra beadott ruhák tűz eilei 
biztosított helyen tartatnak.

Levelező-lapok czimemre hül 
dése után házhoz is elküldök.

Vaj

i fúrását elvállalom,
Artézi, jóviz vagy rossz vízig, esetleg kutak 
javítását jutányos ár mellett LADÁNYI FE- 
RENCZ kútfúró mester és viz vezető Debre­
czen. Eötvös-utcza 80.

Kiadó 1902 ?ájT 1-tt!a közpout-ban Kossuth-u. 6. il­
letőleg Sas-utcza 3-ik számú házban az első 
emeleten egy 2 szobás gargon-lakás, gázlus- 
terekkol felszerelve. Ügyvédi irodának vagy 
orvosnak is nagyon alkalmas. Értekezhetni 
a házban, Boros Testvérek üzletében, vagy 
Kaszanyitzky Endre üzletében, Piacz-u. 57.
Vérhplíí naranc8> cocusdió, friss

7 spárga, earfiol, borsó kap­
ható CZEGLÉDY ós POLGÁRNÁL.

a legszebb tavaszi újdonságok

Blúz selymekben, Te nis, Chine 
és De laene szövetekben, nap­

ernyőkben
Szabd Lajos fiai czégnél,

Deb eezen, Rőzsatér.

A vásártéren, Széchenyi-utcza sarkán látható
a norvégiai halászat és az

óriási Czethai
kiá.llitá.s.

WF* (A czethai a világ legnagyobb emlős állata.)
2t méter hosszú, 360 centiméter magas, 355 métermázsa súlyú.
7Knn!?8itU,k 1900 :iu6usztus 1-én a Spiizbergek és a Medve szigetek között. A 

togasn.il 75000 kilogr. súlyú volt a legnagyobb czeihal melyet eddig fogtak.

Külön Iciállitásban.
láthatók: 21 ragadozó éa mélylátó praeparált hal, szerszámok a fogáshoz, úgy mint

tengeri szigonyok.
Magyarázatok mindég tartatnak.

Nyitva naponta reggel 9-től este 8 óráig.
Megnyílik szombaton, ápril 26 és tart május 4-i».
Belépti-dij : 40 fillér, gyermekek és katonák őrmesterig 20 fillér.
Iskolák és egyletek kedvezményben részesülnek.

Kiváló tiszteletttel

az Igazgatóság.

ITnrVPG varróleány fizetéssel azonnal 
O" ' felvétetik. Czim a kiadóban.

KííV ^ karban levő ülő gyermekkocsi, I 
o J ugyanott ásók és csákányok eladók. I 

Darabos utcza 20.

Katonakeatyiik tisztítását
javítással együtt púrjfc 8 krért, glU’e-keztyük 
tisz it&sát jatányoH árért vállalom. Péterfia 
utcza 37. sz.

Tavaszi idényre
Q-j A n_ 1 o xxx dusan felszerelt raktáramat 

női ruhaszövetekben, mosó batiszt, zefir, és cretonokban, női- és 
férfi fehérnemüek, nyakkendők, harisnyák, miederek, vásznak, füg­
gönyök, ágyteritök, paplanok, női és gyermekkötények, bélésne-

nittek, nap- és esöernyök
nagy választékban, feltűnő olcsó árak mellett.

Tisztelettel: KISS LAJOS.
WF** alföldi TAKARÉKPÉNZTÁR ÉPÜLET.

»Ä« Szövetmeradékok felárban.


